

# CÂMARA MUNICIPAL DE ANANINDEUA Palácio João Paulo II Área Metropolitana Ananindeua – Pará

## PROCESSO 43/2023.CMA TERMO ADITIVO DE PRAZO E VALOR AO CONTRATO Nº 013/2021/CMA

TERMO ADITIVO DE PRAZO AO CONTRATO N° 013/2021-CMA CELEBRADO ENTRE A CÂMARA MUNICIPAL DE ANANINDEUA E LOCKDESK LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS E SOLUÇÕES EM INFORMÁTICA LTDA.

A CÂMARA MUNICIPAL DE ANANINDEUA, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ sob o n.º 00.423.755/0001-07, sediada na Rua Zacarias de Assunção, nº 134, Centro, na cidade de Ananindeua — Pará, neste ato designado CONTRATANTE e devidamente representado por seu Presidente, Sr. RUI BEGOT DA ROCHA, brasileiro, casado, inscrito no CPF sob o nº 296.263.902-04, residente e domiciliado no Município de Ananindeua/PA, e de outro LOCDESK LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS E SOLUÇÕES EM INFORMÁTICA LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 17.811.328/0001-90, com endereço à Tv.Passagem Az de Ouro, Levilândia, Ananindeua, Pará, doravante denominada CONTRATADA, celebram o presente termo aditivo de prazo, conforme as cláusulas e condições a seguir:

#### CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO

O presente Termo aditivo consiste na prorrogação do prazo do contrato nº 013/2021-CMA, com vigência de 26/04/2023 a 26/04/2024.

### CLAUSULA TERCEIRA – DA RATIFICAÇÃO

As demais cláusulas e condições do Contrato Original, não alteradas ou modificadas pelo presente instrumento, permanecem válidas e em vigor para todos os efeitos legais.

O presente instrumento passa a fazer parte integrante e complementar ao contrato, a fim de que juntos, produzam seus efeitos de direito.



#### CÂMARA MUNICIPAL DE ANANINDEUA Palácio João Paulo II Área Metropolitana Ananindeua – Pará

Ananindeua, (PA), 26 de abril de 2023.

RUI BEGOT DA Assinado de forma digital ROCHA:2962639 ROCHA:29626390204 0204

por RUI BEGOT DA Dados: 2023.04.26 14:07:24 -03'00'

CÂMARA MUNICIPAL DE ANANINDEUA **RUI BEGOT DA ROCHA** Presidente da Câmara Municipal de Ananindeua CONTRATANTE

LOCDESK LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS E SOLUÇÕES EM INFORMÁTICA **LTDA** CNPJ n° 17.811.328/0001-90 CONTRATADA